HpOMC)KYTO‘IHaSI arrecrauuAa 10 MaTEMaTUuKe

3a Kypc 4 knacca
2024-2025 yuyebHOTO Toma

Jdemo-Bepcust

YACTDb 1
Al CKO0/1bKO HYJ1el COAEPKUT 3aNHUCh YMCJIA CTO ABAAUATHh MHJIJIMOHOB?
1) 6; 2) 7;
3) 8, 4) 9.
A2 Yucuao 205070 ynTaercs Tak:
1) JIBecTu MATHAECAT THICSY CEMBICCST
2) JIBaauath THICSY MSATHCOT CEMBACCST
3) JlBa MHJUTHOHA MSTh THICSY CEMbJIECST
4)/1BecTu IATh THICAY CEMbAECAT
A3 Ykaxu yacTHoe uncena 96 u 24:
1)6
2)4
3)8
A4 Yxkaxu npoussegenue yncena 800 u 70:
1) 560
2) 5600
3) 56000
AS YKkaxu BepHOe paBeHCTBO:
1)70 oM =700m 2)400 cm2 =4 nm2
3)9000 kr=9 1 4)6 kM2 =600 000 m2
A6 CKO/IbKO 4aCOB M MHHYT COCTaBJIAT 605 Mun
1) 6u 5 MuH
2) 10 9 5 muH
3) 1945 mun
A7 Yemy paBeH x B ypaBHenuu x * 8 = 400 : 10?
1) 5
2) 50
3) 200
A8 JJIMHBI cTOPOH NpsiMoOyroJibHuKa 7 cM 1 12 m. KakoBa niiomaas yuacrka?
1)70 cm2,; 2)84 cm2;
3)72 cm2; 4)36 cm2
A9 YkakuTe BbIpakeHHe I HAXO0KIeHH S IJIOIAIN KBapaTa co CTOPOHoii 16
cM.
1)16+4;
2)16*4;
3)16*16;
Al10 Boruuciau, Bb10epu NpaBWIbHbINH 0TBET: 246%57:
1) 14220
2)14022

3) 13022




YACTDb 2

B1

B 5 onnnakoBbIx kopoOkax 60
06aHoK KOHCepBOB. CKOJBKO
0aHOK B 8 TaKHUX KOpOOKax?

Pentenue:

B2

B koixo3e B nepBblii 1€Hb
coOpainu 1250 xr xaprodens,
BO BTOpPOH JIeHb B 3 pasa
6omnpme? Beck kaprodens

Ppas3JIOKKUJIM B MCIIKH I10 50 kr.

CKOJIBKO METIKOB KapTodens
MOJIyYHIIOCH?

Pentenue:

B3

Haiiny 3HaueHne BbIpaKeHUs:

720*400 - 195046

Pewienue:

B4

Carma cMoTpen 25 MUH
MyJIbTQUIBM, a 3aTeM 1 u 05

MUH XYA0XECTBEHHBIN (QUIIbM.

Cxonbko Bpemenu Carna
MPOBEN y TeJIEeBU30pa?

Pewienue:




